

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 30. 04. 4. VELIKONOČNA NEDELJA DOBREGA PASTIRJA	Lucija	9.30	Marija Hostnikar
	Portorož	11.00	Marica Merljak
	Portorož	18.00	za župniji
P. 01. 05. JOŽEF DELAVEC zavetnik koprške škofije	Portorož	18.00	Vinko in Slavica Omahen
	Lucija	19.00	Lidija Bradaš
T. 02. 05. Atanazij	Portorož	18.00	v zahvalo in prošnjo
	Drugod		
S. 03. 05. FILIP in JAKOB	Lucija	8.00	Ivanka Školaris
	Drugod		
Č. 04. 05. Florijan - Cvetko	Lucija	19.00	za zdravje Matijasa
	Drugod		
P. 05. 05. Angel prvi petek	Portorož	18.00	Anton in Marija Verdnik
	Lucija	19.00	Marica Tomšič
S. 06. 05. Dominik Savio prva sobota	Portorož	18.00	Milojka Pavletić Kopilović
	Center st.	16.00	v dober namen
N. 07. 05. 5. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	Vugrinec in Mihoci
	Portorož	11.00	Drago in Pavel Gerbec
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Za letošnji svetovni dan molitve za duhovne poklice predlagam, da razmišljate in molite ob temi: »Poklicanost: milost in poslanstvo«.

- Quest'anno, per la Giornata Mondiale di Preghiera per le Vocazioni, vi propongo di riflettere e pregare guidati dal tema »Vocazione: grazia e missione« (26. 4. 2023).

Da smo Božji otroci, odkrijemo, ko odkrijemo, da smo si bratje in sestre, otroci istega Očeta. Zato je nujno, da smo vključeni v skupnost, ki je na poti. **K Gospodu ne moremo sami** (25. 4.).

Če za reševanje sporov uporabljamo orožje, je to znamenje slabosti in krhkosti. Pogajati se, napredovati v posredovanju in stopiti na pot sprave, zahteva pogum (24. 4.).

28. 4. Bom šel na Madžarsko. To bo tudi pot v središče Evrope, nad katero še pihajo mrzli vetrovi vojne (23. 4.).

Vera raste s pričevanjem (27. 4.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz/>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI. **4. VELIKONOČNA NEDELJA**
številka 23.

30. april – 07. maj 2023

ZNATI RAZLOČEVATI NJEGOV GLAS

»Ovce poslušajo
njegov glas
in svoje ovce
kliče po imenu.«

(Jn 10, 1-10)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

4. velikonočna nedelja

Četrta velikonočna nedelja je posvečena Jezusu Dobremu pastirju. Evangelij pravi: »Ovce poslušajo njegov glas in svoje ovce kliče po imenu«. Gospod nas kliče po imenu, nas kliče, ker nas ljubi. Toda evangelij pravi še, da so drugi glasovi, ki jim ne smemo slediti, tisti, s katerimi se oglašajo neznanci, tatovi in roparji, ki hočejo ovcam hudo.

Ti različni glasovi se oglašajo v nas. Tu je glas Boga, ki dobrohotno nagovarja vest, in je glas skušnjave, ki vodi v hudo. Kako naj prepoznamo glas Dobrega pastirja pred glasom roparja, kako razlikovati Božji navdih od nagovarjanja hudobca? Lahko se naučimo razlikovati ta dva glasova: govornik namreč v dveh različnih jezikih, namreč na nasprotujoč si način trkata na naše srce. Božji glas nikoli ne obvezuje: Bog se ponudi, se ne vsiljuje. Zlobni glas pa zapeljuje, napada, prisili: vzbuja zaslepljujoče prevare, vabljlive, a kratkotrajne vznemirjenosti. Sprva se dobrika, nam da občutek, da smo vsemogočni, nato pa nas pušča znotraj prazne in nas obsoja: "Nič ne veljaš." Božji glas pa nas z veliko potrpežljivostjo popravlja in vedno nas opogumlja, nas tolaži: vedno krepi upanje. Božji glas je glas, ki ima obzorje, medtem ko te glas zlobnega pritisne ob zid, te stisne v kot.

Še druga razlika. Glas sovražnika nas vodi stran od sedanjosti in hoče, da se osredotočamo na bojazni v prihodnosti ali na obžalovanja preteklosti – sovražnik noče sedanjosti –: daje, da se znova pojavijo grenkobe, spomini prestanih krivic, na tiste, ki so nam povzročili hudo ..., mnogo grdih spominov. Božji glas pa govori v sedanjosti: "Sedaj lahko napraviš dobro, sedaj lahko daš, da se pokaže ustvarjalnost ljubezni, sedaj lahko zavrneš objokovanja in očitke vesti, ki vklepajo tvoje srce." Nas opogumlja, nas vodi naprej, a govori v sedanjosti: sedaj.

In še: Slabi glas se vedno vrti okrog jaza, Božji glas pa nikoli ne obljublja poceni veselja. Vabi nas, da gremo prek svojega jaza, da bi našli resnično dobro, mir. Zapomnimo si: zlo nikoli ne prinaša miru, najprej vzbuja čezmerne želje, a nato pušča zagrenjenost. To je slog zla.

Prosimo za milost, da prepoznamo glas Dobrega pastirja, ter mu sledimo. On nam pomaga, da stopimo iz ograd sebičnosti, in nas vodi na pašnike resnične svobode. Marija, Mati dobrega sveta naj usmerja in spremlja naše razločevanje (papež Frančišek, 3. 5. 2020).

OBVESTILA

- **ŠMARNICE SO:** vsak dan v Portorožu ob 18.00 in v Luciji ob 19.00. Kadar ni maše, se Marijini častilci zberete sami, zmolite rožni venec, litanije in preberete šmarnično branje (GLAS Z GORE, Življenje božje služabnice Magdalene Gornik ali O, SREČNI DOM NAD ZVEZDAMI, Življenje, delo in smrt mučenca Filipa Terčelja) Naslov šmarnic – tudi za otroke - med sveto mašo: VEČ KOT SPLETNI PRIJATELJ, Blaženi Alojzij Grozde – vzornik za naš čas. - Marija želi tudi v letošnjem maju mnogim izprositi veliko darov, potrebuje pa naše sodelovanje. Radi ji priskočimo na pomoč.
- **BESEDA ŽIVLJENJA.** Srečanje za medsebojno pomoč v življenju Božje besede je v torek 2. maja po maši in šmarnicah v Portorožu. Vabljeni!
- **TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE** zaključujemo s **SVETOVNIM DNEM** po tem namenu, z nedeljo Jezusa, Dobrega pastirja. Vendar ostajamo vse leto v prošnji, da dobri Bog pošilja »delavce na svojo žetev«. In vsi poklicani – vsi Jezusovi učenci v medsebojnem sodelovanju in edinosti odgovarjamo na Božji klic.
- **Z DRUŽINAMI PRVOOBHAJANCEV (8)** v obeh župnijah zavzeto živimo zadnji mesec evharističnega uvajanja pred prvim svetim obhajilom 28. maja. Molimo: **Pridi, ljubi Jezus, pridi mi v srce!**
- **TEČEJ PRIPRAVE STARŠEV NA KRST OTROKA** in na življenje iz krsta: se prične v torek 2. maja ob 20.00 v Portorožu. Naslednja srečanja staršev ob krstu otroka v Portorožu bodo v septembru. Vmes bodo srečanja še v Kopru na Markovcu v juniju.
- **MePZ SVETA LUCIJA vabi na spomladanski koncert**, v soboto, 06.05.2023 ob 20. uri v Pastoralno kulturnem centru Georgios v Piranu. Gostje Accordion orchestra InMusic iz Sežane.
- **POMEMBNI TRIJE DNEVI TA TEDEN:** četrtek pred prvim petkom, prvi petek in prva sobota...
- **SREČANJE DRUŽIN SLOVENSKE ISTRE** v nedeljo 21. 5. ob 16:00 pri Mariji na Vzročku pri izviri Rižane. Rezervirajmo si tisto popoldne!
- **VELIKONOČNA SPOVED.** Priložnost je do praznika Sv. Petra in Pavla 29. junija.

PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 16 (21. 4. 1983) in 19 (25. 4.): Bodoča predstavljena trasa vodovodnega omrežja poteka čez obstoječi 10 KV kablovod, za kar izvajalec nima ustreznega soglasja. Izvajalec mora z delom prenehati takoj. – Na TOZD Elektro Koper smo se dogovorili o načinu križanja predvidene prestavitve vodovodne cevi in obstoječega kabla. – Izkop pasovnih temeljev, izkop jame za zaklonišče (26. 4. 1983).